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Ata da sessão ordinária do dia 15 de fevereiro de 2017 
 
 
 Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às 19 
(dezenove)horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, 
sobre a presidência do vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, após 
a chamada nominal dos vereadores e havendo número regimental, o 
Presidente declarou aberta a sessão.  Após abertura da sessão, o senhor 
Presidente designou a servidora Elane Marques Damasceno para 
secretariar os trabalhos, onde fez a leitura da ata da seção anterior, que 
após lida e discutida foi submetida à votação, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade.  Em seguida, o senhor Presidente pediu aos 
senhores vereadores que tivessem alguma matéria que apresentasse à 
mesa. O senhor Presidente deu início as leituras dos regimentos e 
projetos de lei que deram entrada nesta casa e que serão apreciados na 
próxima sessão ordinária.  Requerimento número 0 1/2017 de autoria do 
vereador Francisco Gutierre Damasceno Costa, onde solicita a reposição 
das lixeiras espalhadas em todos os bairros.  Requerimento número 02 
/2017 de autoria do vereador Francisco Gutierre Damasceno Costa, onde 
solicita em caráter emergencial a revitalização do terminal rodoviário e 
seus espaços.  Requerimento número 03 /2017 de autoria do vereador 
Francisco Gutierre Damasceno Costa, onde solicita que seja 
encaminhado em regime de urgência o projeto de lei que trata do 
pagamento do novo piso salarial do magistério. Requerimento número 
04/ 2017 de autoria do vereador Francisco Gutierre Damasceno Costa, 
onde solicita o reparo das luminárias em diversas ruas do nosso 
município. Projeto de indicação de autoria do vereador Francisco 
Gutierre Damasceno Costa, onde institui no âmbito do Município de São 
Benedito o programa IPTU Verde, que será discutido na próxima sessão. 
Projeto de lei número 002/2017, de autoria do vereador Francisco 
Gutierre Damasceno Costa, que autoriza a Prefeitura Municipal de São 
Benedito a incentivar e implantar bancos comunitários de sementes e 
mudas e dá outras providências. Requerimento número 01/ 2017 de 
autoria da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, que solicita a 
construção de quebra-molas em frente à escola Cícero Clementino de 
Medeiros e em frente à residência do senhor Francisco (conhecido como 
Chico França) na comunidade Jussara. Requerimento número 02/2017 
de autoria da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, que solicita a 
recuperação das estradas principais dos sítios Lagoa, Jussara e 
Carnaúba.  Requerimento número 01/2017 de autoria do vereador 
Francisco das Chagas Paula de Oliveira, que solicita a pavimentação 
asfáltica ligando a sede do município à Agua Mineral Serra Grande no 
sítio São Vicente. Requerimento número 02/ 2017 de autoria do vereador 
Francisco das Chagas Paula de Oliveira, onde solicita a construção de(3) 
três postos de saúde nas localidades do Sítio Bonito, Queimadas  e outro 
entre os Sítios Santos Reis e Pau-D'arco neste município. Requerimento 
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número 03/2017 de autoria do vereador Francisco das Chagas Paula de 
Oliveira, que solicita a limpeza das bacias hidrográficas dos açudes do 
Crescêncio na saída para Ibiapina e do açude do bairro do mesmo 
próximo ao cemitério com a construção de balneário. Requerimento 
número 04/2017 de autoria do vereador Francisco das Chagas Paula de 
Oliveira, que solicita calçamento de 500(quinhentos) metros no sítio 
Queimadas e no sítio Pimenteira II até ao cemitério e na Rua João 
Sabino. Requerimento número 05/ 2017 de autoria do vereador 
Francisco das Chagas Paula de Oliveira, onde solicita iluminação pública 
nas localidades dos sítios Queimadas, Sítio São Vicente, Bom Jesus, 
Picadas, Contendas Barrigas, Sítio Santo Antônio dos Alves, São Miguel, 
Bananeira Santa Tereza do Top. Requerimento 06/ 2017 de autoria do 
vereador Francisco das Chagas Paula de Oliveira, que solicita ou 
recapeamento asfáltico dos bairros Corrente, Monsenhor Otalício ,ABC e 
Parque Tabajara . Projeto de lei municipal número 001/2017 onde amplia 
e altera a zona urbana da Vila Inhuçu, no distrito Inhuçu, no município de 
São Benedito Ceará, e dá outras providências, e será discutido na 
próxima sessão.  Em seguida, foi colocado em votação as matérias que 
deram entrada na seção no dia primeiro de fevereiro, sendo os mesmos 
aprovados por unanimidade. Não havendo mais matéria, a tribuna foi 
aberta aos vereadores de acordo com a ordem de inscrição do dia.  Com 
a palavra a vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros que iniciou 
cumprimentando à todos que estão presentes, parabenizou ao Prefeito 
pelo seu desempenho perante ao município de São Benedito, agradeceu 
ao Secretário de Agricultura pela operação tapa-buraco e da restauração 
do sistema de abastecimento da comunidade Cruz de Raio. Desejou boa 
sorte aos novos secretários e no mais, agradeceu e desejou uma boa 
noite à todos.  Com a palavra a vereadora Lara Silva Brandão, que 
cumprimentou à todos, agradeceu aos colegas vereadores por terem 
aprovado os seus requerimentos e assim visando o bem do município, 
sem nada acrescentar , encerrou suas palavras.  Com a palavra o 
Vereador Michel do Amaral Almeida que iniciou cumprimentando à 
todos.  Falou sobre a vinda da USA (Unidade Avançada Móvel )ou 
SAMU  avançado. Falou sobre saneamento básico nos loteamentos do 
município e ressaltou sobre o carnaval a ser realizado em São Benedito. 
Encerrou agradecendo à todos. Com a palavra o vereador Francisco 
Regis Alves de Brito, cumprimentou à todos presentes. Falou dos 
requerimentos que deram entrada nesta Casa no dia de hoje.  Relatou da 
sua vinda a gestão atual e falou na programação do prefeito Gadiel em 
Fortaleza, São Paulo e em Brasília.  Falou sobre a segurança pública,  
onde o vereador Hudson pediu uma parte e falou sobre trazer o Ronda 
do Quarteirão para o município.  O vereador Regis Brito retomou o suas 
palavras e sem nada mais a acrescentar encerrou suas palavras 
agradecendo à todos.  Com a palavra o vereador José Hudson Brandão 
Júnior, que saudou à todos presentes iniciou falando de algumas 
matérias nos jornais,  onde engloba São Benedito de forma decadente na 
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área da saúde e eletricidade pública.  Falou sobre algumas faltas, como 
o semáforo da Avenida Tabajara,  do número exagerado de cachorros 
nas ruas,  e na criação de um projeto para uma associação que pudesse 
cuidar  desses cachorros.  Por último, relatou sobre alguns pontos falado 
pelo prefeito Gadiel na sessão anterior.  Encerrou suas palavras 
desejando uma boa noite à todos.  Com a palavra o vereador Francisco 
Gutierre Damasceno Costa, que iniciou cumprimentando à todos,  falou 
das suas condições políticas atuais,  no qual servirá de forma 
independente,  desvinculado da atual gestão.  Falou dos requerimentos 
que deram entrada nesta casa e dos projetos de lei. Contudo finalizou 
suas palavras convidando à todos a estarem presentes  nas sessões e 
desejou uma boa noite à todos. Com a palavra o Vereador Marcos 
Pereira Jorge que cumprimentou à todos desta casa.  Ressaltou sobre 
alguns problemas da cidade, como o semáforo,  a iluminação do galpão 
,da segurança do nosso município, da operação tapa-buraco.  Pediu que 
pudesse colocar médicos no PSF do Sítio São Joaquim.  E sem nada 
mais a acrescentar, encerrou desejando uma boa noite à todos.  Com a 
palavra o secretário da casa o Vereador Haroldo Celso Maciel Júnior, 
cumprimentou à todos, e iniciou falando sobre a Universidade Federal da 
Ibiapaba, dos requerimentos que deram entrada hoje, dos projetos de 
leis e projetos indicação.  Falou sobre a ausência de médicos no PSF e 
do programa mais médico no nosso município.  Frisou sobre as 
ambulâncias para os Distritos, dos recursos federais para o nosso 
município, da iluminação pública.  Falou do carnaval na região e finalizou 
agradecendo a presença de todos e desejando um feliz carnaval.  Com a 
palavra o vice- presidente da casa, Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel 
que iniciou cumprimentando à todos presentes.  Falou sobre a educação 
do nosso município de forma ampla, enfatizando a política educacional 
do país.  Falou sobre a segurança de forma geral e da iluminação 
pública. Comentou sobre o projeto IPTU verde do vereador Gutierre, e 
sem mais nada acrescentar encerrou suas palavras. Com a palavra o 
Presidente da casa, Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula que 
saudou à todos presentes.  Falou de alguns requerimentos sobre o 
projeto IPTU verde do vereador Gutierre em mais nada acrescentar 
encerrou suas palavras com a palavra da casa com a palavra ou 
presidente da casa Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula que 
 saudou à todos presentes. Falou de alguns requerimentos que 
adentraram à esta casa  e do processo licitatório.  Falou sobre a questão 
do IPTU na nossa cidade, e sem nada mais a tratar encerrou e desejou 
boa noite à todos . Dessa forma não havendo mais nenhum orador 
escrito para se pronunciar, o senhor Presidente pediu a todos que 
ficassem de pé e em Nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a 
presente sessão. 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em 15 de fevereiro de 
2017  
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